

Новогодняя сказка для ребят из ДНР

В Шахтинском драматическом театре прошло новогоднее представление для ребят из Донецкой Народной Республики.

Новогодняя сказка подарила им возможность окунуться в мир добра и сказочных приключений. Дети водили хорорыводы, пели песни, встречали главного распорядителя новогодних праздников Деда Мороза и его внучку Снегурочку.

Актеры театра и волонтеры, принявшие участие в мероприятии, с удовольствием дарили всем юным зрителям новогодний праздник, создали атмосферу волшебства.



Когда все дети улыбаются

➔ равные возможности

Воспитанников Центра реабилитации и абилитации «Добродея» поздравили с Новым годом.

Ребята посмотрели представление «Золушка» и получили подарки от Деда Мороза.

В числе почетных гостей, которые пришли поздравить воспитанников «Добродея», были глава администрации города Шахты **Андрей Ковалев**, его заместитель **Ольга Тхак**, руководитель отдела по взаимодействию с вооруженными силами и силовыми структурами Шахтинской епархии, настоятель храма в честь праведного Иоанна Кронштадтского **Алексий Скосарев**, директор департамента труда и социального развития **Анна Месропян**.

- В преддверии Нового года хо-



Ребята посмотрели представление «Золушка» и получили подарки от Деда Мороза.

чу пожелать вам здоровья и хорошего настроения, - поздравил А.В. Ковалев ребят, отметив, что очень ценен ежедневный труд их педагогов. Он вручил Благодарность директору Центра комплексной реабилитации и абилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями «Добродея» **Марине Важениной**.

Перед началом праздника А.В. Ковалеву показали недавно открывшийся в Центре пункт проката технических средств реабилитации для детей в Ростовской области «Доступное детство». Особенностью является наличие демонстрационного онлайн-зала, размещенного на сайте Центра «Добродея», где родители могут ознакомиться как с новинками, так и с видеонструкциями по использованию в домашних условиях имеющихся в наличии средств.

Время мечтать и загадывать желания

В Шахтинском драматическом театре прошла благотворительная елка.

Ее участниками стали дети с ограниченными возможностями здоровья и их родители.

Поздравить ребят пришли заместитель главы администрации города Шахты **Ольга Тхак** и председатель комитета по социальной политике городской думы г. Шахты **Виталий Фомин**.

- Новогодняя ночь - это время, когда вы можете загадать все, что хотите. И ваше желание обязательно сбудется. Дорогие ребята, вы хорошо потрудились в уходящем году. Кто-то из вас посещает творческие занятия, кто-то замечательно учится в школе, а кто-то еще совсем маленький и



Для юных зрителей актеры театра провели новогоднее представление у елки, которое завершилось просмотром спектакля «Приключения Деда Мороза».

только-только начинает посещать детский сад. В преддверии самого чудесного и доброго праздника поздравляем вас и желаем крепкого здоровья и исполнения желаний, - обратился к ребятам **О.В.Тхак**.

- От имени всех депутатов я поздравляю вас с Новым годом. Хочу пожелать, чтобы в уходящем году остались все невзгоды и разочарования. А в новом - вас ждали только радости, веселье и забота окружающих, - поздравил с наступающим праздником **В.С. Фомин**.

Для юных зрителей актеры театра организовали у елки новогоднее представление, которое завершилось просмотром спектакля «Приключения Деда Мороза». Каждый ушел домой со сладким подарком и хорошим настроением.

В хороводе с Дедом Морозом

В ЦСО №1 провели новогодний праздник для особенных детей.

Ребят поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

В числе почетных гостей праздника - председатель комитета Законодательного Собрания Ростовской области по взаимодействию с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре, спорту и туризму **Ирина Жукова**. Она подготовила для ребят сладкие подарки.



После новогоднего представления Дед Мороз вручил ребятам подарки.

- Торжества для особенных детей - это двойные праздники, - отметила она. - Раньше Центр социального обслуживания №1 работал с людьми 60+. А сегодня к его деятельности добавилась социальная адаптация детей-инвалидов. Я не могла не прийти на этот праздник. Это большой труд не только педагогов, психологов, но и родителей, что является залогом успеха и счастливой жизни особенного ребенка.

Подготовила **С. ЖУРАВКА**, фото автора